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Plánované vybudování nového pavilonu urgentního příjmu v Oblastní nemocnici Trutnov
bude stát podle předpokladů přibližně 426 milionů korun. Zastupitelé kraje schválili
navýšení finančního příslibu. V roce 2023 byl odhad nákladů 338 milionů korun. Důvodem
nárůstu je například doplnění projektu o serverovnu a také navýšení cen stavebních prací a
materiálů v posledních letech.

Dokončení nového pavilonu je plánováno do roku 2029, vlastní výstavba by se měla uskutečnit v
letech 2027 a 2028.

„Nový pavilon rozšíří stávající péči o pacienty z Trutnovska, budova nabídne osm
expektačních lůžek na urgentním příjmu, šest lůžek na oddělení ARO a 15 lůžek na
oddělení JIP,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Jan Kříž.

Projekt nazvaný Vybudování urgentního příjmu v Oblastní nemocnici Trutnov počítá s novostavbou
pavilonu urgentního příjmu, ve kterém by mělo také být umístěné oddělení ARO a JIP.

Schválená částka 426 milionů korun potřebná pro financování této akce se může změnit s ohledem
na výsledky veřejné zakázky, kterou kraj plánuje vypsat.

„Původně se předpokládalo částečné profinancování z národní dotace, což však
nedopadlo a kraj zahájí stavbu z vlastních zdrojů. Současně v částce schválené
zastupiteli není zahrnuto vybavení za zhruba 60 milionů korun, které nakoupí sama
nemocnice,“ doplnil krajský radní pro oblast investic Zdeněk Praus.

V trutnovské nemocnici by měla v létě začít také stavba parkovacího domu za více než 200 milionů
korun, který nabídne 276 parkovacích míst a pomůže vyřešit dlouholeté problémy s parkováním v
areálu nemocnice a jeho okolí.

Královéhradecký kraj pokračuje v postupné modernizaci svých zdravotnických zařízení, například v
dubnu byl otevřen nový multioborový pavilon urgentního příjmu a dokončený integrovaný blok
akutní medicíny v nemocnici v Rychnově nad Kněžnou. Stavba stála 939 milionů korun, celkové
náklady včetně zdravotnických technologií a interiéru jsou odhadovány na 1,25 miliardy korun. Kraj
také plánuje v blízké době zahájit stavbu druhé etapy modernizace Oblastní nemocnice Náchod za
více než 1,5 miliardy korun, která bude trvat tři roky.
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